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SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
SAKARYA EKONOMİK VE SOSYAL ARAŞTIRMALAR MERKEZİ 
SESAM



[bookmark: _Hlk111461466]AKADEMİDE SAKARYA PROJESİ
Kıymetli Bilim İnsanı,
Sakarya Üniversitesi Sakarya Ekonomik ve Sosyal Araştırmalar Merkezi (SESAM) tarafından hazırlanan bu proje ile Sakarya ilini konu edinmiş olan lisansüstü çalışmaların bir seçki halinde bir araya getirilerek akademiye kazandırılması ve akademik bilginin yaygınlaştırılması amaçlanmaktadır. 
Proje kapsamında örneklemi Sakarya ili/ilçeleri olan ya da Sakarya özelinde belli bir konuya odaklanmış olan tezlerin yazar ve/ya tez danışmanı tarafından yeniden ele alınarak uluslararası kitap bölümü, videolu sunum veya özet rapor formatında çalışma yapılması beklenmektedir. Üç çalışmaya da katılabileceğiniz gibi yalnızca bir faaliyet ile de projemize destek olabilirsiniz.
Çalışma hakkındaki sorularınızı ve çalışmaya katılım talebinizi sesam@sakarya.edu.tr adresine e-posta göndererek bizlere iletebilirsiniz. 
Proje detaylarına ekteki dosyadan ulaşabilirsiniz.
Not: Kitap Bölümü çalışması için son gönderim tarihi AĞUSTOS 2023 olarak belirlenmiştir. 


Dr. Öğr. Üyesi İhsan KUTLU
SESAM MÜDÜRÜ
https://sesam.sakarya.edu.tr/
e-posta: ikutlu@sakarya.edu.tr


AKADEMİDE SAKARYA PROJESİ (Detaylar)
Kitap Bölümü - Çalışma sahiplerinden tezlerini tanıtıcı ve özellikle Sakarya iliyle ilgili bulgularını öne çıkarıcı metinler talep edilmektedir. Bu metinler sonraki süreçte kitap bölümü olarak kullanılarak belirli konu/tema çerçevesinde (göç, yoksulluk, iş hayatı, sosyal hizmet, eğitim, sosyoloji vb.) uluslararası editörlü kitap/lar meydana getirilecektir. 
Video - Proje kapsamında ayrıca çalışma sahipleriyle 15’er dakikalık video çekilerek tezlerini tanıtmaları istenecektir. Röportaj formatında çekilecek olan videolar SESAM web sitesi ve SESAM TV Youtube kanalında yayınlanacaktır. 
Özet Rapor – Tezi özetleyici içeriğe sahip olacak şekilde resim/tablo/şekil/grafik ağırlıklı bir çalışma beklenmektedir. Özet raporlar SESAM web sitesinde yayınlanacaktır. 

İçerik
Kitap bölümlerinde ve videolarda bulunması gereken içerik şu şekildedir:
1- Ne Çalışıldı? Çalışmanızın Konusu  
2- Neden Çalışıldı? Çalışmanızın Önem ve Amacı
3- Nasıl Çalışıldı? Çalışmanızın Yöntemi
4- Ne Bulundu? Çalışmanızın Bulguları
5- Ne Fark Var? Ne Benzerlik Var? Çalışmanızın Muadil Çalışmalara Göre Fark ve/ya Benzerliği  
6- Ne Öneriyorsunuz? Çalışmanızın Sonucu ve Önerileriniz  
Çalışmalarda genel olarak SAKARYA vurgusu ön plana çıkarılmalıdır (Sakarya ile ilgili en önemli sorun, en önemli bulgu, Sakarya’nın diğer illerden farkı, çalışılan konuya göre Sakarya’nın Türkiye’deki yeri vb.) 

Kitap Bölümüyle İlgili Teknik Özellikler
· Çalışmalar yaklaşık 3000 kelime olmalıdır.  
· Bulgularınızı mümkün olduğunca tablo/şekil/grafik/resim vb. eşliğinde sunulması beklenmektedir. 
· Çalışmalarınız ÖZGÜN olmalıdır. Metinleriniz intihal programında incelenecek olup yüzde 25 üzerinde benzerlik oranına sahip olan ya da daha düşük yüzdeye sahip olsa da uygun olmayan atıf/aktarımları bulunan çalışmalar kabul edilmeyecektir. İntihal konusunda sorumluluk yazara aittir. Tezlerinizden yararlanmanız mümkün olmakla birlikte yeniden farklı biçimde yazılmış cümleler kurmanız gerekmektedir. 
· Çalışmalarda tez yazarı ve danışman arasında çatışma olmadığı beyan edilmelidir. Çalışmalar çok yazarlı (yazar, danışman, ortak danışman gibi) olarak hazırlanabilir.   
· Times New Roman, 12 Punto, 1,5 Satır Aralıklı, İki Yana Yaslı

Videolarla İlgili Bilgi
Videoların yüz yüze olması tercih edilmekle birlikte çevrimiçi ortamda da kayıt alınabilir. Video çekimleri SESAM’ın Sakarya Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi’nde bulunan ofisinde gerçekleştirilecektir. 

Özet Rapor
Çalışmanızın özellikle bulgular kısmını yansıtan ve resim/şekil/grafik/tablo gibi görseller eşliğinde hazırlanmış olan bir içerik beklenmektedir. 

Önemli Not: 
· Eser sahiplerine herhangi bir telif ücreti ödenmeyecektir. 
· Editörlü kitapların uluslararası yayınevi özelliğini haiz bulunan Sakarya Üniversitesi Yayınları tarafından bastırılması düşünülmektedir. Yayın süreciyle ilgili bilgilendirme daha sonra yapılacaktır.

Sakarya Ekonomik ve Sosyal Araştırmalar Merkezi (SESAM) sesam.sakarya.edu.tr
Sakarya Üniversitesi, Esentepe Kampüsü, Siyasal Bilgiler Fakültesi C Blok 2.Kat No: 205 Serdivan/Sakarya 
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